

ADDENDUM

Vol. XL No. 1 February 1959. (L. Kirschner and L. Graham)
P. 57 to *Basic medium A* "1 per cent Agar (Difco)."

ERRATUM

Vol. XL No. 2 April 1959. (R. C. Nairn, K. B. Fraser and C. S.
Chadwick).

P. 159, line 12 for Figs. 1 and 2 read Figs. 1 and 3.

P. 160, line 12 for Fig. 3 read Fig. 2.